

再见,“孙大圣”!

孙悦:人生下半场,继续寻找中国篮球的未来

当《海阔天空》在国家体育馆内响起,北控男篮的9号球衣缓缓升上穹顶,球场中央,孙悦注视着那件球衣,用力抿着嘴唇,努力不让泪水流下来。

近日进行的CBA“京城德比”,因为孙悦的球衣退役仪式而与以往都不一样。

球馆里依旧涌入了大量的球迷,但少了一份剑拔弩张,中国男篮“08黄金一代”的悉数到场让现场更像是一场老友聚会,而众人相聚于此则是为了告别,为了陪着在这一夜正式迈入39岁的孙悦和曾经球场上的那位“孙大圣”道一声再见。

如今,孙悦开启了自己的人生下半场。孙悦在接受采访时,谈起了他正在酝酿的“大计划”,“我希望打造一个跨度10年以上的体系,帮助更多喜欢篮球的人们,也去寻找中国篮球的未来”。

20年,在北京“画了一个圆”

2000年,孙悦从沧州来到北京,进入了北京奥神的青训体系,彼时,他对于篮球的态度从曾经的“有点讨厌”变成了“我想要追赶比我更强的人”。奥神的生活环境、住宿条件和训练模式,为孙悦打开了一扇通往篮球世界的门,但同时也让他看到了通往职业篮球这条道路的残酷现实。

“我记得当时要通过试训才能留下来,所以当时我和我的室友是竞争关系,我们在场上尽情展示自己的实力,但是场下又是什么都可以聊的好朋友。”孙悦告诉记者,他至今都记得

当时室友离开而自己留下的场景,也就是这种优胜劣汰的竞争环境,坚定了孙悦“变得更强”的决心,“在奥神的那几年,我得到了非常多历练,也造就了我现在一部分很重要的人生想法,以及看问题的角度”。

如果说,在奥神的那几年是孙悦篮球人生的塑造和启迪;那么,披上北京首钢的球衣之后,孙悦则是进入了发挥能力和承担责任的阶段。

2013年奥神解体,孙悦被租借到北京首钢,这也是他在阔别9年之后,再次站上CBA的舞台。那时的孙悦,已经是拥有NBA总冠军戒指的球员。

那几年的孙悦,没有辜负球迷的期待,帮助北京首钢夺下CBA总冠军,在国际赛场上也撑起中国篮球的后卫线。然而,伤病却成了他最大的敌人。连续受伤让他表现下滑,甚至远离赛场,最终在2018年与北京首钢解约。

“来到北控之后,我觉得自己又到了寻找初心的阶段,我觉得人生就是一个圆,我的篮球生涯也是这样。”孙悦自己说,在34岁的时候重回球场,他在大部分时刻是在享受篮球带给他最初的快乐,“我更多是想证明自己给自己看,我希望表现给自己,再次为自己而战”。

“不完美的残缺,才是最完美的”

事实上,就在北控男篮宣布退役孙悦的9号球衣之后,不少球迷又追忆了一波孙悦的篮球故事。令不少球迷“意难平”的,正是挡在孙悦篮球道路上的一次次伤病。

就在一年多前接受凤凰卫视采访时,孙悦也提到了他的那些伤病——2014年和2015年,孙悦的手臂习惯性脱臼11次,右踝关节软组织挫

伤,多处出现骨质增生、关节腔内游离骨;2017-2018赛季开始前,孙悦因为脚踝伤势赛季报销。

和绝大多数运动员一样,即便手握过连姚明都羡慕的“NBA和CBA双总冠军戒指”,但就算是在成就历史的2013-2014赛季,孙悦也留下了“小小的遗憾”。

孙悦笑着说:“说起来也

挺有意思,我拿过的冠军都是在客场,没有在主场,我觉得在主场夺冠的感觉肯定很不一样,这也算是小小的遗憾吧。”

这样的遗憾充斥在孙悦篮球生涯的每一个阶段,有时候反而成了激励他的动力,并且慢慢地成为他的人生信条,“对我来说,不完美的残缺,才是最完美的”。

人生下半场,想为中国篮球打造一套体系

过去20年,孙悦在赛场上不断打磨自己的技术,从CBA到NBA再回到CBA,他亲历了从量变到质变的成长过程。

如今,他希望将这样的严谨带到这个篮球培训项目中,

在不同的领域去制造“量变到质变”。

“以后可能要作为一个篮球人的身份,去做所有跟篮球相关的事情,我也很荣幸,有一句老话是有压力就有动

力。”孙悦自己说,“反正我一辈子都不会离开篮球,我希望能够打造出一套体系,真正帮助到中国篮球的未来。”

据澎湃新闻新闻



孙悦

公告

薛超(居民身份证号码:1309*****321X):
本机关2024年3月26日作出的《行政处罚决定书》[(沧)文综罚字[2023]2015号],你在法定期限内对罚款1万元、没收违法所得11850元的义务没有履行,未申请行政复议,也未提起行政诉讼。

因电子送达、直接送达、邮寄送达等方式送达均未联系到你本人,本机关现向你公告送达《行政处罚履行催告书》[(沧)文综催字[2023]2015号],请你自本公告发布之日起三十日内到本机关(沧州市运河区光荣路27号)领取,逾期视为送达。

联系电话:0317-8960117
特此公告

沧州市文化广电和旅游局
2024年12月12日

公示

河北东川建设集团有限公司承建的沧州恒宇机械有限公司4#、5#车间工程已于2023年01月03日申请办理竣工验收备案,施工单位已经保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和个人如有异议,请在十日内持有关依据向沧州经济开发区住房和城乡建设局、沧州经济开发区人力资源和社会保障局反映。

电话:0317-3092024
(沧州经济开发区住建局)

电话:0317-3099590
(沧州经济开发区人社局)

河北东川建设集团有限公司

司法变卖公告

沧州市新华区人民法院将于2024年12月30日10时,在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台进行变卖,现公告如下:

标的物:泊头市和平街建行住宅楼3号楼2单元251室,建筑面积:128.23平方米。竞买人须在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖竞价程序结束前报名、登录人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台参加竞拍,报名前需交纳保证金。

未尽事宜及公告详情请登录人民法院诉讼资产网查询。

联系电话:18603271030

沧州市新华区人民法院

刊登广告须知

一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;

二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;

三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;

四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;

五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;

六、广告内容须加盖单位公章;

七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部

在线
办理

公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失

电话:3061515 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼



广告在线